

郑州实施系列工程推进生态水系建设

牛口峪引黄工程今年开工 西水东引工程正编制项目建议书

本报讯(记者 李娜)郑州市环城生态水系循环工程、西水东引工程、小浪底水库引水入郑工程、水城生态景观修复工程、工业企业节水管理等一系列工程建设和管理措施将决定我市生态水系的发展水平。昨日,市十四届人大常委会第二十八次主任会议,听取了十四届人大常委会第十二次会议《对郑州市生态水系全面提升工作评议意见》落实情况的报告。

底竣工投用,可实现年调水能力2亿立方米。同时,牛口峪引黄工程也在有序推进,今年将开工建设;郑州市西水东引工程已完成承建单位设计招标,正在编制项目建议书。花园口泵站引黄口门闸底板拆除重建工程将于7月完工,可实现每天引水80万立方米。这一批水源工程建成后,将为我市生态水系提供经济、可靠的水源保障,支撑我市生态水系建设水源需求。

引黄口门闸底板拆除重建工程的影响,每天供水量为8万立方米。同时,南水北调水源置换出来的水指标可每天向索须河、贾鲁河调水17万立方米。我市生态水系水源工程建设将纳入《郑州市水务发展“十三五”规划》统筹推进,安排实施从小浪底水库引水入郑工程、郑州市牛口峪引黄工程、郑州市西水东引工程、郑州市环城生态水系循环二期工程等引水补水工程,并根据实际对工程建设方案进行优化;加强对河道生态基流补水调研,统筹布局全市河流补水方案,科学调配黄河水、水库水、再生水和雨水,推进水资源的循环利用。

河等7条城区河道进行专项整治,137处排污口全部采取了长效截污措施,清理河道垃圾76处,拆除违章建筑59处,向生态水系调水1.6亿立方米,有效改善了城区河流、湖泊、湿地、园林、水利风景区的生态环境。2015年对七里河、魏河等河道进行清淤累计完成清淤长度22.3公里,完成投资1000万元,投资4368万元的郑州市索须河天河路节点景观提升工程已建设完成。

一批水源工程支撑生态水系

作为水源工程的郑州市石佛沉沙池至郑州西区生态供水工程和郑州市环城生态水系循环一期工程已于2015年12月开工建设。工程建成后实现调水能力1.07亿立方米。投资1.9亿的邙山引黄干渠复线工程计划1月

生态水系建设纳入规划

目前,我市生态水系供水主要通过邙山提灌站和花园口提灌站向市区南部和北部河道供水。其中南部河道金水河、熊儿河、十八里河、十七里河、潮河供水,每天17万立方米左右;北部河道索须河、魏河、东风渠供水,受

修复水域生态景观拟投1.5亿

据了解,2015年,我市对金水河、十八里

今年,将投入1.5亿安排实施建成区河道生态提升工程,潮河上游南曹村桥至小魏庄水库段生态治理工程、郑州市建成区索须河北四环桥节点生态修复提升工程等一批水域生态景观修复工程,这些工程的建设,将有效增加城市水面和水体规模,将使城区河流生态景观环境得到显著改观,有利于我市水生态的良性发展。

中招信息采集启动 外地返郑考生“别错过”

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市教育局获悉,即日起至29日,外地返郑参加中招考试的考生开始采集基本信息。2016年普通高中招生考试考生基本信息通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台进行采集。我市考生基本信息由市教育局统一导入中招信息平台,其中六县区考生信息由六县区教育局统一导入中招信息平台,采集工作截止到2月1日。

根据安排,学生学籍在郑州市区以外地区,确认要返回郑州市参加中招考试考生基本信息采集的应届初中毕业生,市内九区户口(金水区、二七区、中原区、管城区、惠济区、高新区、经开区、郑东新区、航空港区),即日起至29日(工作日)需携带考生户口本,同意回户口所在地参加中招考试的证明材料(教育行政部门加盖公章),初中三年综合素质评定结果及照片等到郑州市教育局现场进行信息采集。此外,返回郑州六县户口(上街区、中牟县、荥阳市、新密市、新郑市、登封市)的考生由各(市)区在郑州市教育局规定的时间内自行安排具体采集方法及采集时间。

外地返郑考生如何报名?据介绍,回郑考生持郑州市市区户口簿领取现场信息采集表并填写,持填写好的信息采集表网上验证,并根据网上验证审核结果验证相关材料。持报名登记表办理领取“网上注册及完善信息流程说明”后,第二天可自行在网上进行注册和完善个人信息。

清华大学语言类保送生名单公示

郑州外国语学校11人入围居榜首

本报讯(记者 王红)昨日,记者从清华大学招生组获悉,2016年清华大学语言类保送生拟认定结果公示,郑州外国语学校共有11名学生入围,占总录取人数的20%,在全国16所具有保送生资格的外国语学校中位居榜首。

据介绍,2016年清华大学语言类保送生面向全国16所符合教育部规定的具有推荐保送生资格的外国语学校优秀应届高中毕业生招生,招生专业为英语(世界文学与文化实验班)、英语、日语。据介绍,全国最终入选清华大学语言类保送生公示名单的考生共有55人,其中,郑州外国语学校共有11名学生入围,其中,3人入选英语(世界文学与文化实验班)专业,4人入选英语专业,4人入选日语专业,学生入选总人数占清华大学总录取人数的20%,与南京外国语学校并列榜首。

公告

因中州大道上跨陇海铁路转体施工,为确保交通安全,1月22日(周五)上午9:30至12:00将在中州大道与陇海铁路交叉处(陇海路高架至石化路段),沿中州大道南北方向封闭施工,请过往车辆提前绕行,因施工带来的不便请广大市民谅解。

郑州市交警支队
郑州市陇海路快速通道工程项目部
2016年1月20日

市人大常委会创新举措 监督审议意见落实情况

本报讯(记者 李娜)听取和审议“一府两院”专项工作报告,人大执法检查报告等,是人大常委会行使监督权的基本方式之一。听取报告之后,人大常委会经过审议,将提出“审议意见”,“审议意见”落实情况如何?整改力度怎样?这些情况,市人大常委会还要跟踪监督并听取整改落实情况的报告——昨日上午召开的市十四届人大常委会主任会议第二十八次会议上,听取了部分“审议意见”贯彻落实整改情况,这是市人大常委会加强对“一府两院”工作监督力度的又一举措,也是市人大常委会工作的又一创新。

昨日的会议上,听取了市中级人民法院、市检察院、市农委、市旅游局、市食药监局、市教育局、市园林局、市水务局等8个部门对“审议意见”的落实情况,市人大常委会各委室再次提出对“审议意见”落实情况的意见。会上,各相关部门针对“审议意见”,逐条作出贯彻措施,并进行工作汇报。市人大常委会相关委室逐条进行“点评”,让“审议意见”切实落到实处,掷地有声。

“对‘审议意见’进行跟踪监督,是市人大常委会今年监督工作的又一创新。经过‘听报告—提审议意见—跟踪监督—再听报告—对落实情况提出意见—审议落实情况报人大常委会备案’这样的过程,人大常委会加强了对‘一府两院’的监督力度,事关民生的很多问题得到了切实的解决。在这样的创新下,市人大常委会依法履行职责,对市政府及相关单位增压加压,加大监督力度,推动政府工作,确保审议意见得到落实,力争使审议的各项水平得到有效提升。”市人大常委会相关负责人说。

我市今年将投1200万元 用于优质数字教育开发

本报讯(记者 李娜)昨日,市十四届人大常委会第二十八次主任会议,听取了市十四届人大常委会第十二次会议《对市教育局教育信息化建设工作情况的评议意见》(以下简称《评议意见》)落实情况的报告。

《评议意见》指出,郑州教育城域网互联网访问出口已于2015年11月完成2G带宽扩容任务,保证了市区学校正常教育教学网络需求。市教育局还下发通知,要求教师实名制网络学习空间注册率达100%,经常使用教师达60%;初中(及以上)学生、小学生实名制网络学习空间注册率分别达100%和70%,经常使用学生

分别达50%和30%。在“十三五”期间,逐步将县(市)区教育局中心机房扩展为千兆互联,将有条件的县(市)区学校逐步升级为千兆校园网。今年,我市将投入1200万元建设经费,用于开发优质数字教育资源;同时落实“一师一优课、一课一名师”活动中授课教师、录课工作人员专项制作经费500万元,建设全市优质视频课程2500节;充分利用已建成的176套标清智能录播教室和242套高清智能录播教室,引导全市各学校通过“一校带多点、一校带多校”“名师课堂”“名校网络课堂”等多种形式,促进义务教育的均衡发展。

市人大常委会召开第二十八次主任会议

主任委员张德作的对市教育局《关于教育信息化建设工作的意见》的报告;听取了市人大常委会议教文卫工委主任张胜作的关于郑州市生态廊道和公园建设情况评议意见落实情况的报告;听取了市人大常委会城建工委主任邢建新作的关于《市园林局关于郑州市生态廊道和公园建设情况的评议意见落实情

况的报告》的意见。会议听取了市水务局局长史传春作的关于郑州市生态水系全面提升工作评议意见落实情况的报告;听取了市人大常委会农工委主任任广林作的关于《对市水务局关于郑州市生态水系全面提升工作评议意见落实情况的报告》的意见。

传播郑能量 开启善时代

核心提示

白血病少年命悬一线,骨髓移植配型成功,距离生的希望只差一步……连日来,在郑治疗的驻马店白血病少年赵帅豪的病情牵动着绿城市民的心。由郑州慈善总会腾讯公益平台发起的“白血病少年命悬一线”公益筹款活动,收获了网友们的爱心支持。昨日,带着网友们的暖暖爱心,郑州慈善总会周周行工作人员赶到省人民医院,将首批7万元公益善款交到了正在化疗中的赵帅豪手中。

“一年的化疗,经历了太多的痛苦,是大家的爱心支撑我走到现在。”刚刚化疗结束的赵帅豪躺在病床上,眼中饱含热泪,说出了自己最想说的话,“我会坚强地活下去,为了大家的这份爱,谢谢大家!”

慈善周周行 慈善在行动

骨髓配型成功,距离生的希望只差一步

郑州慈善总会搭建公益平台 挽救命悬一线的白血病少年

2000多名网友已经募集善款7.8万元 爱心还在继续传递

本报记者 李娜文 李焱图

第196期

郑州慈善

不幸: 16岁花季男孩患白血病 16次入院治疗

1999年出生的赵帅豪,原本是个身体健康的大男孩。他还有一个比他早出生10分钟的双胞胎哥哥,一家四口人幸福地生活在老家驻马店西平县一个小村庄。

2014年12月初,帅豪突然开始出现低烧不退的情况,刚开始,家人以为是普

通的感冒发烧,直到帅豪在学校运动场上踢球时突然晕倒被送往医院。赶到医院以后帅豪依然在高烧昏迷中,他的父母日夜守在他的床边,几天后帅豪终于醒过来了。但此时医生的初步诊断结果,让全家惊呆了,说孩子得的是白血病。

随着病情的确诊,去年12月31日,帅豪住进了河南省人民医院血液科开始接受治疗。

持续1年多的治疗,经历了16次入院,11个化疗疗程,帅豪一直在坚强地和病魔做着抗争。

帅豪在医院的时候,需要每星期输一次血、每个月注射两次血小板才能维持生命。妈妈曾美莲说,仅第一个化疗疗程,就花去了8万多元。为了给儿子治病,父亲赵永华在郑州附近一个工地干临时工,每月收入三千元,母亲一人负起了照顾儿子的重任,一年365天,吃睡在儿子病床边。

懂事的双胞胎哥哥赵帅飞初中没上学,就辍学来到郑州打工,“孩子很懂事,自己省吃俭用,挣的钱都给我了,说要给

弟弟治病。”曾美莲心痛地说,即便如此,一年下来,他们一家还是向亲戚朋友借了30多万元。

从小就比同龄人懂事的帅豪看到日渐憔悴的父母和哥哥,多次提出要放弃治疗,可是家人都知道,帅豪如果不按时吃药就会病情恶化而导致吐血,甚至危及生命。

自救: 骨髓配型成功,父子摆摊儿卖口罩救命钱

原本并不富裕的家里早已没有了一分钱,亲戚朋友的钱也已经借了个遍,就在一家人泄气的时候,帅豪的主治医生突然给他们带来了一个好消息:中华骨髓库几十万分之一概率的骨髓配型成功了。“这是老天爷又给了孩子希望。”曾美莲说,可医生说骨髓移植手术费用还得50万元。

为了救儿子,父亲想出了一个不是办法的办法:去年12月中旬,他开始带着大儿子每天在郑州街头卖口罩,为帅豪挣救命钱,这也引起了不少市民的关注,很多

好心的市民将钱放入募捐箱后,却不拿口罩直接离去。

爱心在不断发酵。100元、200元……经过媒体报道后,不到一个月时间,赵永华的个人账户上就收到了20000多元普通市民的爱心善款。

这些善款记录和一个来自陌生市民的问候,被赵永华当作“宝贝”一样珍藏在手机中。“这些爱心和鼓励,我们全家人都收到了,也是我们坚持的动力。”赵永华感动地说。

爱心: 2000多名网友已经募集善款7.8万元,爱心还在继续传递

骨髓配型已经成功,摆在眼前的巨额手术费用成为阻挡延续赵帅豪生命的一座“大山”。

郑州慈善总会相关负责人告诉记者,得知帅豪一家的事情后,便第一时间和腾讯公益平台联系,为帅豪一家搭建了一个募捐平台,让更多人可以通过网上募捐的渠道,为帅豪一家募集善款。

“我们了解到,帅豪的骨髓移植手术费用需要50万元,我们的募集善款目标也是50万元。这些善款将全部送到帅豪手中。”郑州慈善总会相关负责人说。

截至昨日16时,该公益平台已筹集善款78616元,有2487名网友奉献了爱心。

“医生说帅豪目前身体状况还不错,已经具备了手术条件,需要尽快手术,我们目前最大的心愿就是能够在春节后让他进行手术。非常感谢大家对我们一家的帮助,有了这么多的爱心,我们也会支撑下去。”赵永华说。

如果您想帮帮这个家庭,可以上网直接搜索“腾讯公益平台”,找到“白血病少年命悬一线”项目,直接进行网络募捐,或者扫描二维码,进行关注和捐款,也可以拨打郑州慈善总会救助电话65322127进行咨询和捐款。

“白血病少年命悬一线”项目二维码

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcsh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]9号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]23号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求
此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体

内容详见挂牌出让文件)。
四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2016年1月21日至2016年2月26日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gjjj.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2016年2月24日17时(挂牌期截止前2天)。
五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2016年2月15日至2016年2月26日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。
六、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞

价,通过限时竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。
(三)此次出让地块均为储备用地,竞买人应全面了解郑州市发改委备案的相关政策。
(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。
七、联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68985010
联系人:彭先生
郑州市国土资源局
2016年1月21日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2016]23号(网)	朱屯路北、化肥东路东	37352.34	医卫慈善用地	<1.5	<25	<40	>35	≥12920	50	3700	交付时达到七通一平